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O KapA &pivrpix Tkdoug yvevvnOnke 1o 1777 otn leppavia kai
utthpE e évag améd Toug omoudaldTEPOUG HaBNUATIKOUC TWV VEOTEPWY
xpovwy. O Mkdoug ATav éva maidi «Bavpa» Kair UTtdpxXouv TOAAEC
avagop£g yid TIG EKTTANKTIKEC TOU IKAVOTNTEC 0TA HaOnuaTikd.

2.€ {Id atd auTEC TIC avagopEG, TTEPIYPAPETAI h ATTOTEIPA EVOC ATIO
Toug daokdAoug Tou Mkdoug oTo SNUOTIKO OXOAEi0 va aTacxoAnTel
TOUG MpadbnTéc Tou, INTWVTAG TOUC va TPooOEégouv OAOUG Toug
aképaioug ap1Bpolc amd 1o 1 we 1o 100. O pikpog Mkdoug utoAdyioe
To dBpoiopa oc AlyoTepo amd 1 AemTo, ekTTARGoovVTAC Tov AOKAAG Tou.

Me Tro10 TpdTO cival duvaTov va epydaThke o Fkdoug, yid va uttoAoyioel T600 ypryopd To dBpoiopa
Twv aképaiwyv apBuwy amé 1o 1 wg To 100;
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Na eionynBeic diagopeTikoUC TPOTIOUG, Yid va UTtoAoyioei¢ Ta o KATwW aBpoiopara.

(a) 1+2+3+4+5+6+7+8+9+10

[

® 1+2+3+4+5+ ...+16+17+18+19+20
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Na eionynBeic diapopeTikoUC TPOTIOUC, Yid va UTTOAOYIOEIC TO TTI0 KATW YIVOUEVO.

[ 4x12x5 ]

. J

Me Troiov TpOTO UTTOAGYICEC TTI0 Yphyopa To amoTéAcopa; Na enynoeig.




+ I816TnTEC TNC TPb6aBOeong

« AVTIHETAOETIKNA:
OTtav mpoaBéTw dUo ap1Buole, To amoTéAeopa dev emhpedeTal amod Th o€lpd He Thy oTroid
TPooBETW Toug apiBpoUg.

TTapddeiypa:
5+2=2+5
7=17

+ TTpooeTaipioTikA:
‘Orav podBEiTWw TPEIC N TTEPIOTOTEPOUC ApIOpOUC, To TEAIKO amoTéAsopa dev ethpedleTal
amoé TN ocIpd PE TV oToid KAVW TIC TTPOTOETEIC.

TTapddeiypa:
5+2)+8=5+((2+8)
7+8=5+10
15=15

- Id16TnTEC TOoU ToAAamAaciaopoU

« AVTIUETAOETIKA:
‘Otav moAAamrAacidlw 0o apiBuoUc, To amoTéAeopa dev emhpedeTal amd Tn ocIpd Pe ThY
omoia moAAamAacialw Toug ap1Ououg.

TTapddeiypa:
Lx2=2x4
8=8

 TipooeTaipioTIKA:
Otav moAAamAacidlw TpeIC R TePIooOTEPOUG apiOPoUC, To TeAlkO amoTéAcopa dev
emhpedleTal amoé Tn oelpd Pe Thv oTroid KAvw Toug TToAAamAaaiaopoucg.

TTapddeiypa:
BGBx2)x 3=5x (2x3)
10x 3=5x6

30=30




